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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را تعیین کنید. 1
 ریشه داشته باشد. 3الف) معادله درجه دومی وجود دارد که 

 ب) رابطه اي که به هر شخص و کارت ملی او را نسبت می دهد تابع است.

1 

 جاهاي خالی را با عبارت هاي مناسب پر کنید. 2
axالف) اگر در معادله درجه دوم  bx c+ + =2 ∆مقدار  0  باشد، معادله ................... ریشه دارد. 0=

 ب) در یک رابطه (تابع) مجموعه شامل همه مولفه هاي دوم را ................. می نامیم.

1 

xکدام یک از عدد هاي زیر می تواند جاهاي خالی عبارت  -1 3 ..... ....... (x ) (x )− + = − −2 6 2 
 -12و  8د )     2و  -6ج)      -8و  12ب)         6و  2را به درستی پر کند. الف) 

 تابعی که برد آن تنها یک عضو داشته باشد را تابع .............. گویند. -2
 قدر مطلق           ج )  ثابت       د) علامت الف) همانی               ب)

1 

 مفهوم زیر را تعریف کنید. 4
 تابع

1 

باشد، پسر عموي  40نیما از پسر عمویش کیان سه سال بزرگ تر است. اگر حاصل ضرب سن این دو  5
 کوچک تر چند سال دارد؟
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 معادله هاي درجه دوم زیر را به روش دلتا حل کنید. 6
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 معادله درجه دوم زیر را به روش تشکیل مربع کامل حل کنید. 7
𝑥2 + 8𝑥 − 9 = 0 
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 معادله هاي گویاي زیر را حل کنید. 8
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yبا توجه به رابطی خطی  9 x= +3  ، جدول زیر را کامل کنید. 1
0  3  -2 x 
 7  4  y  
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}اگر اعضاي  10 }A , , ,= 3 4 5 }دامنه تابع و اعضاي 6 }B , ,= 6 8 برد تابع باشد. نمودارد پیکانی آن را 10
 رسم کنید.
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11 
تابع باشد، در این صورت، حاصل  fاگر رابطه 

y
x

 را به دست آورید. 

{ }f ( , x y) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , x y)= + −2 2 4 5 2 3 4 5 
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 با توجه به شکل زیر، توضیح دهید که چرا این نمودار تابع است، سپس دامنه و برد آن را مشخص کنید. 12
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 با توجه به ضابطه داده شده، جاهاي خالی (در دامنه و برد) با عبارت هاي مناسب پر کنید. 13
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